

Гарантирующий поставщик электроэнергии выплатил четырёхмиллионный оборотный штраф

05 марта 2010, 13:46

2 марта 2010 года гарантирующий поставщик электроэнергии Курской области ОАО "Курскэнергосбыт" уплатило в доход федерального бюджета штраф за нарушение антимонопольного законодательства в размере более 4 миллионов рублей.

Напомним, что в июне 2008 года Курское управление ФАС России возбудило дело о нарушении ОАО "Курскэнергосбыт" статьи 10 Закона о защите конкуренции. Нарушение выразилось в том, что ОАО "Курскэнергосбыт", занимающее доминирующее положение на рынке электроэнергии в области, настаивало на заключении договора с невыгодным для потребителя условием по 100%-ной предоплате.

После рассмотрения дела поставщика обязали привести условия оплаты потребленной электроэнергии в соответствие с требованиями законодательства. В том же месяце руководитель Курское УФАС России вынесло постановление о привлечении к административной ответственности в виде штрафа.

ОАО "Курскэнергосбыт" обжаловало указанные постановления в Арбитражном суде Курской области. Однако суд отказал обществу в удовлетворении заявленных требований.

Не согласившись с вынесенным решением, ОАО "Курскэнергосбыт" обратилось в апелляционный суд, который оставил решение Арбитражного суда в силе. Это поставило точку в деле, длящемся более двух лет, и обязало поставщика оплатить внушительный штраф.

"В случае с "Курскэнергосбытом" это была первая практика применения оборотных штрафов, - заметил руководитель Курского УФАС России, - Судебные тяжбы заняли 2,5 года. Дело дошло до Арбитражного суда, и он оказался на нашей стороне".

###Справка

Согласно ст. 14.31 КоАП РФ, совершение занимающим доминирующее положение на товарном рынке хозяйствующим субъектом действий, признанных злоупотреблением доминирующим положением, влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в процентах от выручки компании от реализации товара (работы, услуги), на рынке которого совершено административное правонарушение.###